

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

AGENCIA ESPAÑOLA DE PROTECCIÓN DE DATOS

38269 *Anuncio de corrección de errores de: Agencia Española de Protección de Datos. Objeto: Desarrollo y mantenimiento evolutivo y correctivo de la aplicación SIGRID. Expediente: 059/2016.*

Anuncio por el que se hace público la corrección de errores del anuncio de 7 de julio de 2016 publicado en BOE n.º 176 de 22 de julio de 2016, por cambio de las fechas de obtención de pliegos, presentación de ofertas y reuniones de la Mesa de Contratación. Donde dice: "8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las 14:30 horas del 12 de agosto de 2016". "a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:30 horas del 19 de agosto de 2016". "a) Descripción: Apertura sobre oferta económica y Apertura sobre oferta técnica. Fecha y hora: 16 de septiembre de 2016, a las 10:30 y 12 de septiembre de 2016, a las 10:30". Debe decir: "8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las 14:30 horas del 7 de septiembre de 2016". "a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:30 horas del 13 de septiembre de 2016". "a) Descripción: Apertura sobre oferta económica y Apertura sobre oferta técnica. Fecha y hora: 20 de octubre de 2016, a las 10:00 y 6 de octubre de 2016, a las 10:00".

Madrid, 10 de agosto de 2016.- Secretaria General.

ID: A160059274-1